



IF.272.20.2023

Nowa Sól, dnia 29 sierpnia 2023 r.

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzone w trybie art.275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm. ) pn : „Modernizacja kształcenia zawodowego w Powiecie Nowosolskim”- doposażenie w podstawowy sprzęt komputerowy

Na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Powiat Nowosolski (zwany dalej "zamawiającym") informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zapytania, dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ):

**zapytanie 1 :**

Czy dopuszczają Państwo do oferty monitor z czasem odpowiedzi 8ms?

wyjaśnienie zamawiającego :

Zamawiający nie dopuszcza do oferty monitora z czasem odpowiedzi 8 ms.

**zapytanie 2 :**

Czy dopuszczają Państwo do oferty monitor w technologii dotykowej IR?

wyjaśnienie zamawiającego :

Zamawiający nie dopuszcza do oferty monitor w technologii dotykowej IR.

**zapytanie 3 :**

Czy dopuszczają Państwo do oferty monitor zawierający następujące złącza USB na tylnym panelu urządzenia:

USB 2.0(Android) x1, USB 2.0(Public) x2, Touch USB(2.0 Type-B) x1?

wyjaśnienie zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza do oferty monitor zawierający następujące złącza USB na tylnym panelu urządzenia:

USB 2.0(Android) x1, USB 2.0(Public) x2, Touch USB(2.0 Type-B) x1.

**zapytanie 4 :**

Zamawiający wymaga : " Jasność: min./max 400 cd / m<sup>2</sup>". Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie monitorów o jasności 380 cd / m<sup>2</sup>?

wyjaśnienie zamawiającego :

Zamawiający nie dopuszcza monitorów o jasności 380 cd / m<sup>2</sup>.

**zapytanie 5 :**

Zamawiający zwiększył przedmiot zamówienia do 20 sztuk monitorów. Proszę o zaktualizowanie w Załączniku nr 1 do SWZ adresów dostawy oraz ilości monitorów do poszczególnych placówek.

wyjaśnienie zamawiającego :

Zamawiający zmienia załącznik nr 1, którego plik po zmianie z dnia 28.08.2023r. otrzymał nazwę zał.1\_AKTUALNY.

Obowiązująca – aktualna zmiana nazwy pliku to : zał.1\_AKTUALNY\_29.08.2023

Z uwagi na fakt, iż udzielone przez zamawiającego wyjaśnienia nie są istotne dla sporządzenia oferty, zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ.

Opublikowano na stronie :

[https://platformazakupowa.pl/sp\\_nowasol](https://platformazakupowa.pl/sp_nowasol)

ID 809200

z up. STAROSTY  
Waldemar Wrześniak  
WICESTAROSTA

